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Primul volum din seria AFTER

Tessa Young e o fată cuminte, silitoare și ordonată. După ce
intră  la  universitate  și  îl  cunoaște  pe  Hardin,  viața  ei  se
schimbă  radical.  Cu  părul  lui  răvășit,  accentul  britanic,
tatuajele și piercingurile, Hardin e complet diferit de băieții
pe care i-a întâlnit până acum. E arogant și crud – ar avea
toate motivele să-l urască. Dar felul în care o sărută trezește
în ea o pasiune cum n-a mai simțit.

Deși  o  respinge,  spunând  că  nu-i  este  el  alesul,  Tessa  e
hotărâtă să insiste și să-l găsească pe adevăratul Hardin, care
a ridicat între el și lume un zid de trădări și minciuni.

Tessa are deja iubitul perfect. Atunci de ce se luptă să treacă
peste propria mândrie rănită și peste prejudecățile lui Hardin
vizavi de fetele drăguțe ca ea?

Poate că e vorba de... dragoste?

After a fascinat cititorii din toată lumea. Trăiește și tu experiența de pe internet!

Am vrut să spun o poveste realistă, despre oameni adevărați. Nu scriu despre destine idilice, ci
despre oameni ca mine, care poate au avut o copilărie mai dură. – Anna Todd

Anna Todd te face să țipi, să râzi, să plângi, să te îndrăgostești...  After e o serie de neratat –
pregătește-te să trăiești emoții pe care n-ai fi crezut că ți le poate provoca o carte. – Fangirlish

„Habar nu am ce fac aici, dar nu mă pot opri. Buzele mele ating buzele lui Hardin și simt cum el
inspiră adânc. Gura lui Hardin are exact gustul pe care mi-l imaginam. Pot simți aroma subtilă de
mentă în momentul în care își întredeschide buzele și mă sărută. Mă sărută de-adevăratelea. Limba
lui caldă o caută pe a mea și simt în colțul gurii metalul rece al inelului din buză. Corpul meu parcă a
luat  foc;  nu am trăit  niciodată așa ceva.  El  își  pune palma pe fața  mea,  atingându-mi  obrajii
înflăcărați, după care mâinile îi coboară pe șoldurile mele. Se trage înapoi un pic și îmi dă un sărut
delicat pe buze.“
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Celui qui lit ce livre lit aussi:

[PDF] Un cattivo ragazzo come te
http://new.beebok.info/it-1441364873/un-cattivo-ragazzo-come-te.html
«Vorrei  leggerlo  ancora  e  ancora.»&#xa0;  Penelope  Douglas  Autrice  della  serie
bestseller LOVE Tornare a casa è molto doloroso per Lane. Il suo adorato zio Harry,
infatti, è morto improvvisamente.&#xa0;E fare i conti con la sua scomparsa significa
accettare...

[PDF] La ragazza nell'acqua
http://new.beebok.info/it-1442732300/la-ragazza-nell-acqua.html
Autore del bestseller La donna di ghiaccio Oltre 2 milioni di copie vendute Il detective
Erika Foster ha appena ricevuto una soffiata che le indica il luogo in cui è nascosta la
prova  per  sventare  un  grosso  traffico  di  droga.  Seppure  sospettosa,  ordina  la
perquisizione di una cava in disuso...

[PDF] Una Cenerentola a Manhattan
http://new.beebok.info/it-1437331118/una-cenerentola-a-manhattan.html
Romantico&#xa0;  Divertente&#xa0;  Esilarante  Autrice  del  bestseller  Matrimonio  di
convenienza “Un paio di scarpe possono cambiarti la vita” è una frase che non ha mai
convinto Riley, e i colpi di fulmine per lei sono sempre stati e rimangono un fenomeno
atmosferico. Orfana...

[PDF] Rien ne va plus
http://new.beebok.info/it-1446255547/rien-ne-va-plus.html
Un nuovo capitolo del grande Romanzo di Rocco Schiavone, un uomo duro, ruvido, cinico
ma con una umanità insospettabile, «l’amico di cui non si può più fare a meno» Bruno
Ventavoli (TuttoLibri).

[PDF] Timeless
http://new.beebok.info/it-1449196707/timeless.html
Ci sono traumi che col tempo sfioriscono e perdono il proprio potere. Poi ce ne sono
alcuni che penetrano e germogliano, creando barriere, armature e finti sorrisi. Per Gwen
vivere a Salem ha rappresentato un piccolo inferno fin da quando ha memoria: capelli
rossi, carnagione chiara, una madre...
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